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МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ

„СЕВЕРОИЗТОЧНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ” ДП ШУМЕН

ТП „ДЪРЖАВНО ГОРСКО СТОПАНСТВО  ШУМЕН”

Изх.№1895/18.03.2015г.



До  “Примекс”ЕООД, ЕИК-127033207
гр.Шумен



адрес: гр.Шумен
ул.”Цветан Зангов”№1







П О К А Н А

от Директора

на „Държавно горско стопанство Шумен“ ТП
гр. Шумен, ул. „Л.Каравелов“ № 2, обл. Шумен








Във връзка с разпоредбите на чл.101 „д”, ал.2 от Закона за  обществените поръчки, и Заповед № 288/02.12.2014 г. на Директора на „СИДП“ ДП Шумен, Ви отправяме настоящата покана, при наличие на интерес от Ваша страна, да сключите договор за обществена поръчка с предмет: „Услуги по вътрешно и външно почистване и измиване на служебните моторни-превозни средства, собственост на ТП „ДГС Шумен” през 2015г. и други, свързани с тях услуги”, след провеждане на преговори с Възложителя.
Офертата следва да бъде изготвена съгласно образци на техническото и ценовото предложение по предварително обявените от ТП „ДГС Шумен“ гр.Шумен  -  изисквания, които са неразделна част от настоящата покана. Предложените от Вас крайни цени следва да са без включен ДДС. 
Подадената от Вас оферта, трябва задължително да отговаря на посочените критерии от Възложителя в Публична покана в РОП-№9037783.

Документите за участие са достъпни в „Профил на купувача”- раздел „Публични покани”, на електронната страница на ТП „ДГС Шумен”-гр.Шумен.
Пределната стойност за изпълнение на услугата е в размер на  500,00 лева / без ДДС/.
Офертата следва да бъде представена за разглеждане  в деловодството  ТП „ДГС Шумен“ гр. Шумен на адрес: гр. Шумен, ул. “Л.Каравелов” № 28А, ет. 2 до 12,00 часа на  27.03.2015 г. включително.

Разглеждане на всички постъпили оферти и тяхната класация ще се извърши от комисия,  като Критерия за оценка на ценовите оферти е Най-ниска обща крайна цена за изпълнение на услугите.
Дата на изпращане на настоящата 
покана: 18.03.2015г.
       

гр. Шумен




 
                       Директор ТП:            (П)
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