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  МИНИСТЕРСТВО НА ЗЕМЕДЕЛИЕТО И ХРАНИТЕ

,,СЕВЕРОИЗТОЧНО ДЪРЖАВНО ПРЕДПРИЯТИЕ”ДП

  ТП ,,ДЪРЖАВНО ГОРСКО СТОПАНСТВО ШУМЕН”
        ул.,,Любен Каравелов” № 28а, гр.Шумен, общ. Шумен, обл. Шумен, технически секретар,

                             факс 800 464, e-mail: dlshumen@nug.bg, dgs.shumen@dpshumen.bg 

ДО
ЗАИНТЕРЕСУВАНИТЕ ЛИЦА

ОТНОСНО: Запитване по реда на чл.29 от ЗОП, във връзка с провеждана открита процедура за доставка ППО. 

Във връзка с отправено запитване от потенциален кандидат за участие в процедура обявена под уникален номер №02711-2015-0105 м РОП, а именно:


Въпрос 1:
            Моля, възложителя да коментира явното противоречие при направеното от него разяснение на позиция №8 в приложение №1?

Въпрос №2:


При положение, че възложителя обвързва реалното възлагане на доставката на артикулите по настоящата поръчка с изрично последващо съгласуване от ДФЗ-РА, моля да уточните, ТП „ДГС Шумен”, има ли одобрени артикули и техническа спецификация за тях от ДФЗ-РА за 1.7. Дихателен апарат и бутилка за кислород и 1.8.Защитна маска за лице?

Въпрос №3:

Съгласно, чл.4, ал.2, т.2 от Наредба №20 от 07.07.2008г. за условията и реда за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по мярка „Възстановяване на горският потенциал и въвеждане на превантивни дейности: от ПРСР за периода 2007-2013г., допустими за финансиране са единствено и само артикули, които са обект на приложение №1 в Наредба №8 от 11.05.2012г. В този смисъл, с включването на допълнителни артикули в първоначално обявените стойности, окрупени в понятието „защитни облекла и лични предпазни средства”, не поставяте ли в непазарни условия участниците в процедурата?

ТП ДГС Шумен дава следните разяснения:

Разяснения на въпрос №1:

По зададения първи въпрос, ТП ДГС Шумен пояснява, че разясненията относно единичните артикули, които следва да се доставят по спецификацията за  „защитни облекла и лични предпазни средства” , са публикувани в интернет страницата на ТП „ДГС Шумен” на „Профил на купувача” на дата 25.05.2015г. Освен това вида, броя и артикулите, които следва да се съдържат в комплекта облекла и лични предпазни средства са обявени още на 17.04.2015г в т. ІІ.1.6  и  Приложение Б от Обявление №.661678 от 17.04.2015г публикувано в сайта на Агенцията по обществените поръчки и профила на Купувача . Също така единичните артикули, които следва да се доставят по спецификацията за  „защитни облекла и лични предпазни средства” са публикувани и към приложени А1 към документацията , публикувана в профила на Купувача и същото така изрично упомената в Приложение Б за обособена позиция №2  към единичните артикули, които следва да се доставят по спецификацията за  „защитни облекла и лични предпазни средства”

Разяснения на въпрос №2:


Документацията е съгласувана с ДФ „Земеделие”. Така формулирания въпрос е ирелевантен към предмета на обществената поръчка. 

Отговор на въпрос №3:

В качеството си на Възложител по смисъла на ЗОП , ТП „ДГС Шумен” притежава оперативна самостоятелност при определяне на видовете, количествата и техническите параметри на артикулите – предмет на обществената поръчка. Същите са заявени по надлежен ред в публикуваната документация на интернет страницата на ТП „ДГС Шумен” на „Профил на купувача”, което определя, че всички евентуални кандидати са поставени при равни пазарни условия.

С оглед на горното, ТП „ДГС Шумен” уведомява заинтересованите страни, че удължава срока за прием на оферти и изменя срока за разглеждане и оценка на представените оферти – информацията ще бъде публикувана на „Профил на купувача” на http://dgsshumen.dpshumen.bg/.
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ТП „ДГС Шумен”:     (П)
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